



ПЕРВЫЙ СЕЗОН

Первый театральный сезон! С этими словами связано многое в прежде всего рождение нового театра, коллектив которого впервые начал большую творческую жизнь в искусстве.

Гомельский областной русский драматический театр — самый молодой в республике. Осенью прошлого года гостеприимно распахнулись его двери, и первой постановкой, которую увидели гомельские зрители, была пьеса А. Арбузова «Годы странствий». Вслед за нею, накануне Нового года, в репертуаре театра появился новый спектакль «День отдыха» В. Катаева. В этих двух работах творческого коллектива ведущее место занимает молодежь — выпускники театральных институтов Москвы, Минска, Ленинграда.

16 января на сцене театра состоялась премьера комедии «Хитроумная влюбленная» гениального испанского драматурга Лопе де Вега. Как и прежде, в спектакле основные роли принадлежат молодым

актерам. Центральную роль в комедии — девушки Фенисы — исполняет выпускница Белорусского театрально-художественного института Екатерина Бузук. Ее героиня любит прекрасного юношу Люсиндо (ак-

тер А. Козин) и смело борется за право на свободу своего искреннего чувства против домашней тираннии мачехи Белисы.

Технически сложную роль Герарды играет в спектакле выпускница Белорусского театрального института Нелли Суrowая. В ролях капитана Бернардо, отца Люсиндо, и ма-

чехи Белисы выступают актеры Н. Забелин и Т. Чистякова.

Режиссер-постановщик С. Я. Гурич много помогла молодым исполнителям в освоении пластического рисунка каждой роли, в правильном решении сложных мизансцен спектакля. Актеры учились носить старинные костюмы, владеть шпагой, веером, чтобы верно воспроизвести на сценической площадке жизнь испанских «кабальеро».

В комедии много места отводится музыке. Поэтому важно, чтобы и музыкальная сторона спектакля также была убедительной и правдивой. Это поможет правильно донести до зрителей его основную идею.

После постановки «Хитроумной влюбленной» театр при-

ступит к работе над новой пьесой украинского драматурга А. Корнейчука «Крылья».

Судя по первым спектаклям молодого коллектива, видно, что он полон творческой энергии и горит желанием сделать первый театральный сезон в Гомеле интересным и содержательным.

Г. ЗАГОРОДНИЙ.

НА СНИМКАХ: сверху — момент репетиции пьесы «День отдыха». Роль Клавы Игнатюк исполняет актриса Н. Гнездовская, роль Кости Галушкина — артист В. Кулашов. Внизу — режиссер С. Я. Гурич (слева) беседует с группой артистов накануне премьеры «Хитроумная влюбленная».

Фото М. МИНКОВИЧА.

